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謹襲隷映新型コロナウイルス感染症対策
逗子市議会公明党は4月24目、市長及び教育長に新型コロ

ナウイルス感染症に関する「 4項目の緊急要望書を提出しまし

た。これらの要望の多くは、補正予算による新型コロナウイルス

対策に反映されました。

◆
◎新型コロナウイルス相談窓口の設置

医療、教育、雇用、生活困窮や国の支援

内容の紹介、申請手続きなどあらゆるコ

ロナに関する相談が可能。5月「目より

市役所「階市民ホールに設置されてい

ます。
新型コロナウイルス相談窓口

=逗子市役所

◎特別定額給付金への迅速な対応

国の特別定額給付金事業を全庁的に対応した結果、神奈川県

下で2番目の早さで支給されました。

◎ひとり親家庭への支援

家計への負担が大きいひとり親世帯へ30,000円の特別給付

を実施しました。

◎所得減世帯への個別対応

所得減世帯に対し市税、各種保険料の減免、納付猶予等につ

いて二埋在各些帯への個別対応を実施しています。

◎就学援助世帯に対し給食費相当額の支給

公立小、中学校で学校給食が提供されていない期間について、

小学校「食当たり266円、中学校324円が支給されることが決

定しました。 ・

◎教育現場の1C丁化推進とオンライン学習の早期実施へ

補正予算に児童、生徒「人「台のタブレット端末の購入費用が計

上されました。インターネット環境に関する家庭調査に基づき貸

出用ルーターの購入を検討しています。

蓋講葦会
議麗濫豊慧監護三豊豊鰐諾意霧謹

第2回定例会から‡諒詩篇雪譲謂課す詰鞘を可

・逗子市議会公明党は取り組んでいます・

___頻発甚盃瑳 塵凄
池子2丁目、小坪4丁目、新宿4丁目と逗子市内で相次ぎ民有地のがけ崩

落事故が発生しました。市民の尊い命が失われる痛ましい事故の発生に、逗

子市議会公明党は県議、国会議員らといち早く連携し、当局の早急な対応を

促しました。

さらに事故が発生時に地方自治体が主体的に対応できるよう、国に対して

法整備を求めています。

▲桐ケ谷覚市長、三浦信祐・佐々木さやか参議院議員らと

崩落現場を調査する田中英一郎・田幡智子=池子2丁目

卜崩落現場を視察する田幡智子、亀井貴嗣県議、

田中英一郎=新宿4丁目
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早期実現を
コロナ禍においてインターネット環境の

整備、 IC丁教育への対応は必須です。当初

逗子市では、今年度全公立小、中学校の高

速大容量通信ネットワークを整備し、次年

度以降児童生徒に「人「台のタブレット端

末を配備する予定でしたが、公明党の主張

によりタブレット端末の配備を前倒しして

小学校2,934台、中学校「 ,「 69台の騒人が

決定しました。今年度中にすべての児童、生

徒にタブレット端末が配付されることにな

ましたo lヽ轟ヽ
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幡智子
二の議会報告

逗子市議会議員

総務常任委員会

総合的病院に関する特別委員会委員長

HP:http://www.komei.or.jp/km/zushi-tOmOko-tabata/

Mail:tabatomo.victory20 14@gmail.com

市政へのど意見・ど要望がありましたらお寄せください

第2回定例会 田幡智子の一般質問から
◎田幡智子は一般質問でI C丁・デジタル化の推進、学校における家庭教育支援について、

若者の∪・」 ・ Iターンの促進について逗子市の対応を質問しました。
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事業規模117兆円の第2次補正予算が成立

公明党の 

主張が反映 

⑥新型コロナウイルスへの追加対策を盛り込んだ第2次補正予算が6月12日、国会で成立しま

した。一般会計の歳出総額は過去最大の31兆9114億円で、事業規模は117兆円になります。補

正予算には事業者への家賃支援や医療提供体制の強化、地方自治体向け臨時交付金の大幅

増額をはじめ、公明党の主張が数多く反映されました。

第2次補正予算に盛り込まれた主な事業

主な事業は雇用調整助成金、休業支援金制度の創設、家賃

支援給付金の創設、持続化給付金の拡充、低所得のひとり親

世帯へ臨時特別給付金、緊急包括支援交付金の拡充、感染

拡大防止とワクチン・治療薬の開発、休業する妊婦のための

助成制度の創設、妊産婦総合対策事業、地方創生臨時交付

金の拡充、文化芸術・スポーツ活動の継続支援、農林漁業者

を支える経営継続補助金の創設などです。

このうち家賃支援給付金は、5へ12月のいずれか1か月の

売上高が前年同月から半減、または連続する3か月の売上高

が30%以上減となった法人やフリーランスを含む個人事業者

に直近の家賃の-部を最大らか月給付するもので、法人は月

額100万円、個人事業主は月額50万円を上限として7月14日

から受付が始まりました。

緊急包括支援交付金事業は、新型コ

ロナウイルス感染症の拡大防止・収束

に向けて業務に従事している医療・介

護・障害福祉に従事される方々へ慰労

金の支給や事業所への支援などが行わ

れるものです。


